



ДИАНА

Уральская швейная фабрика

КОМПАНИЯ
ОРИЕНТИРОВАННАЯ
НА ИНОВАЦИИ

fabrika-diana.kz





ТОО «Уральская швейная фабрика «Диана» была основана в 2016 году и за прошедшее время, благодаря политике поддержки предпринимательства, проводимой Президентом страны, Лидером нации Назарбаевым Нурсултаном Абишевичем, выросла в успешное, динамично развивающееся предприятие.

Мы работаем по принципу «Забота о профессионалах» и создаем спецодежду, в которой безопасно и комфортно работать в помещениях и на открытых рабочих площадках в любых климатических условиях.

ТОО «Уральская швейная фабрика «Диана»

Фабрика обладает достаточными мощностями для обеспечения Казахстанского рынка необходимыми объемами швейной продукции. В процессе производства используются последние разработки и инновации в сфере легкой промышленности, уникальные для Казахстанского рынка выпускаемая продукция проходит все стадии контроля качества, благодаря чему мы выпускаем первоклассные товары, продукция доказала свою конкурентоспособность, как на рынке товаров для населения, так и в сфере специальной и профессиональной одежды. У нас работает команда профессионалов высочайшего уровня, любящих свое дело. Наша продукция производится в Уральске, что поднимает престиж города. Мы не только создаем новые рабочие места, но и обучаем своих сотрудников, постоянно повышаем их квалификацию, даем людям уверенность в завтрашнем дне. Мы принимаем активное участие в развитии и построении современного Казахстана, стабильного общества профессионалов своего дела. В основе успешной деятельности компании лежат: Тщательный отбор моделей, проверка на соответствие ГОСТам, гигиеническим и эстетическим нормам. Мониторинг рынка, пополнение каталога; обеспечение безупречного сервиса, помощь в подборе СИЗ и спецодежды для нужд работников различных отраслей; удобная логистика; своевременное выполнение обязательств перед клиентом. Ключевые преимуществом ТОО «Уральская швейная фабрика «Диана» является комплексное обеспечение товарами в области охраны труда. Клиенты нашей организации получают возможность приобрести все в одном месте, не затрачивая времени на поиски и работу с разными поставщиками. Широкий ассортимент спецодежды, спецобуви и СИЗ. Соответствие критериям «Цена-Качество». Компания гарантирует качество продукции и ответственно подходит к соблюдению сроков поставки.



Наше производство- это высокотехнологичное оборудование, квалифицированный персонал, применение мирового опыта и отслеживание современных тенденций. Индивидуальный подход. В нашей компании убеждены, что отношения с клиентом должны формироваться по принципу честности и открытости. В цехах установлено автоматизированное, промышленное швейное, специальное швейное, раскройное, вышивальное оборудование, с компьютерным программным управлением. На производстве внедрены современные системы автоматизированного шаблонного проектирования и иных производственных циклов. Современные технологии и квалифицированные кадры позволяют реализовать механизм комплексного решения вопросов безопасности труда, связанных с производственными условиями. Ассортимент выпускаемой продукции это специальная одежда для работников химической, нефте-газовой, металлургической, пищевой, фармацевтической и автомобильной сфер промышленности, включая отрасли коммунального хозяйства, транспорта и строительства, а так же одежда для повседневной жизни и активного отдыха.



Конструирование одежды.

Вслед за первым, эскизным, этапом идет работа конструкторов. В модельно-конструкторском отделе успешно внедрена система автоматизированного проектирования одежды. САПР автоматически размножает лекала, обеспечивая экономичность их раскладки и точность выполнения приращений межразмерных признаков. Автоматическая раскладка позволяет обслуживать неограниченное количество рабочих мест, делая наиболее рациональную раскладку с указанием процента выпадов. Вывод раскладки лекал на печать через широкоформатный плоттер полностью исключает ручной труд и картонные лекала, что значительно увеличивает производительность труда.



Спецоборудование

Помимо стандартных швейных машин, на фабрике применяется следующее специальное промышленное оборудование:

- Четырёх- и двенадцатигольные швейные машины – используются при обработке поясов спортивной одежды многониточным стежком с одновременным притачиванием резинки.
- Полуавтомат для установки металлофурнитуры .
- Петельный автомат позволяет выполнять 30 видов петель производительность – 2 000 стежков в минуту.
- Пуговичный автомат
- Закрепочный автомат с электронным управлением производительность – 3200 стежков в минуту.
- Швейная машина, предназначенная для втачивания рукава в пройму
- Трехигольная машина с П-образной платформой для выполнения шва в замок
- Плоскошовные для трикотажа. Данные машины иногда называются распошивальными, но их применение гораздо шире.



Шелкография

В шелкографии применяются разнообразные виды красок, тип которых зависит от особенностей декорируемого материала. Краски могут быть металлоконтактные, отражающие или термочувствительные. Некоторые из таких красок, в частности пластиэльная, при застывании образуют поверхность, похожую на резину. Используемые краски высокопластичны, не растрескиваются на трикотажных тканях, не выцветают со временем, водостойкие. За счёт толстого слоя краски получается очень сочное, практически рельефное изображение. Изделие выглядит более чем достойно, и долго прослужит без потери потребительских характеристик.

Вышивка

Вышивка — самый качественный, стильный и дорогой из всех способов нанесения рисунка. Вышивка надежна, долговечна, эффектна и презентабельна. Её яркое, четкое изображение не выцветает и не смывается при стирке. Это хорошее решение для тканей, на которых невозможно нанесение изображения другими методами (как на материалах с длинным ворсом).

Вышивка графических элементов на одежде полностью автоматизирована: изображения передаются на вышивальные машины с компьютера. Высокий технологический уровень машин позволяет реализовать практически любые пожелания клиентов. Для вышивки используются высококачественные вискозные и полиэстровые нитки множества цветов. Вышивка может быть выполнена как на отдельном шевроне, так и на самом изделии в процессе кроя.

Термопечать

Термопечать рассчитана на все виды ткани. Изделия с нанесенной термопечатью служат годами. Изображение не выгорает, не линяет и не разрушается в течение длительного времени. Условием этого становится стирка при низких температурах и отказ от глажки изделия. Термопечать выполняется с помощью специальной термопленки, которая может быть матовой или глянцевой, иметь приятную бархатистую поверхность. Есть пленки голограммические, радужные, фотoluminescentные, спектральные, светоотражающие, флуоресцентные, «золотые» и «серебряные», пленки с блестками, в виде кожи и шкур диких животных, джинсы, текстиля.

Термотрансфер

Термотрансфер хорошо подходит для нанесения логотипов. Применяется как на простых в обработке хлопчатобумажных и синтетических тканях, так и на материалах, неприспособленных для качественного трафаретного нанесения. Технология позволяет передавать чёткое изображение фотографического качества с точным воспроизведением цветовой палитры. Полученные изображения устойчивы к стирке. Принты могут включать дополнительные элементы украшения или отвечать определенным прикладным функциям. При термотрансферной печати красящий элемент наносится на бумагу, затем точечно нагревается при температуре от 120 до 190°C и мгновенное соприкосновение с декорируемой поверхностью.



СПЕЦОДЕЖДА КОМПАНИИ ТОО «УРАЛЬСКАЯ ШВЕЙНАЯ ФАБРИКА «ДИАНА»
- ЭТО ПРИМЕНЕНИЕ КАЧЕСТВЕННЫХ МАТЕРИАЛОВ В СОЧЕТАНИИ С МИРОВЫМ
ОПЫТОМ, СОВРЕМЕННЫМИ ТЕНДЕНЦИЯМИ И ТЕХНОЛОГИЯМИ И НАКОПЛЕННЫМИ
ЗНАНИЯМИ.

Top Corporate:

разработка корпоративной СПЕЦодежды



СЕРТИФИКАТЫ





+7 701 486 31 16
+7 777 182 72 93



fabrika-diana.kz



[fabrika_diana](#)



dianaworks@mail.ru

КАЗАХСТАН, г. Уральск,
ул.Азербайджанская, стр.19



+7 7112 50-24-55